

对197个集体、1270名同志予以通报表扬 浙江要继续打造“千万工程”升级版

□时报记者 叶锡挺

时报讯 9月27日,联合国环境规划署将年度“地球卫士奖”中的“激励与行动奖”颁给浙江“千村示范、万村整治”工程(以下简称“千万工程”),并称赞“让环境保护与经济发展同行,将产生变革性力量”。这是联合国最高环境荣誉,也是对浙江15年来持之以恒推动“千万工程”的肯定。

昨天下午,我省召开大会贯彻习近平就“千万工程”获“地球卫士奖”作出的重要指示精神。省委书记车俊强调,要深入学习贯彻习近平总书记就“千万工程”获“地球卫士奖”作出的重要指示精神,自觉践行总书记赋予的新期望,持续发力、久久为功,打造“千万工程”升级版,加快建设美丽浙江,把全省建成大花园。

会上,安吉鲁家村、新昌镜岭镇、镇海区、丽水市、省农业农村厅、省生态环境厅负责人作了发言。

安吉鲁家村这几年成了不折不扣的“网红村”,除了海内外的考察团前来取经,一到节假日,游客也是络绎不绝。绕村的绿皮小火车成了鲁家村的一张名片,从开始的各自发展到如今18个家庭农场的合力,只用了7年时间,鲁家村从一个脏乱差的落后村变成田园大景区。如今,村民人均年收入已从14700元增至35600元。

瑞安市陈岙村、遂昌县长濂村、金华市金东区蒲塘村……和鲁家村一样,这些村落已发生翻天覆地的变化,它们的改变源于环境的改善,践行“两山理论”的成果,也代表了我省“千万工程”的阶段性成果。

近年来,我省深入推进“千万工程”,全面实施乡村振兴战略,大力推进美丽浙江建设,这期间涌现出了一批先进集体和个人。昨天会上,省委、省政府对杭州市绩效评估中心等197个集体、程二革等1270名同志予以通报表扬。

【雷霆行动】

两个月划伤小区15辆私家车 肇事者:看着没停好不爽就划了

□时报记者 许伊雯 通讯员 胡学军 章飞燕

昨天零时起,杭州警方开展“雷霆3号”第三次集中统一行动,重点针对年关之际社会面治安基础管理和面上防控的薄弱环节进行查漏补缺,同时对一些严重影响群众安全感和社会治安观感的刑事治安案件进行全力打处。

近日,一夜醒来,下城区打铁关小区附近多名车主发现爱车被人“破相”了。

昨天,下城区公安分局文晖派出所通报了一起寻衅滋事案件。今年9月,文晖派出所连续接到打铁关小区附近一些车主报警,称晚上停在小巷公共停车位上的私家车被人恶意划伤。民警发现被划伤的部位多集中在汽车引擎盖、侧门等车辆醒目部位,部分位置划痕较深,疑似用金属利器损伤。

近日,一男子出现在监控画面中。民警立即行动,赶往现场抓住嫌疑人金某。经审查,金某承认了作案事实,并交代自今年9月中旬开始,多次趁晚

饭后下楼散步时,用随身携带的金属钥匙一路将停放在小区周边公共泊位上的多辆车辆恶意划伤,直至落网前估算做了近10次。当民警问及为何对毫不相干的路边车辆下手时,嫌疑人的辩解理由竟是:“这些车子没停好,我看着不爽就划了!”

据警方初步统计,被嫌疑人划伤的车辆达15辆。目前,金某已由下城区警方以涉嫌寻衅滋事罪名向下城区检察院正式报请逮捕。

目前,该案还在进一步调查中。



金某划车的监控截图。警方供图



全国首家在高校开设的“三合一”综合服务大厅落户杭州

今后可在浙大紫金港校区办护照、港澳台签注了



居民来办理业务。警方供图

□时报记者 许伊雯 通讯员 蔡尤嘉

时报讯 昨天,在浙江大学紫金港校区,一个集户籍、流口、出入境于一体的“三合一”综合服务大厅正式揭牌并向社会公众开放。

该综合服务大厅面积近150平方米,设置5个窗口,其中出入境办证窗口3个,户籍和流口各1个,配置3台出入境自助设备。在这里,老百姓和在校学生可以24小时随时办理电子往来港澳台通行证再次签注。因为学术工作需要,我经常要去香港,以前都要去几公里外的区行政服务中心办理出入境业务,那里停车不方便而且办业务的人特别多,有时候确实不方便。”一名浙大的老师这样说,“现在真的是太

好了,以后上班期间抽出十几分钟时间就可以办完签注业务了,真的太方便了!”

全国首家在高等院校内开设的“三合一”综合服务大厅,是西湖区公安“最多跑一次”改革的重要举措。在浙大紫金港校区专门开设这一办事点,不仅服务了6万余名在校师生的办证需求,还综合考虑了三墩地区人口密度大、业务需求广的实际因素。

以后,这一办事点将惠及三墩及周边地区40余万群众,预计年办件量达5万件。

目前,西湖区公安共涉43大项115小项“最多跑一次”事项,其中实现“最多跑一次”事项104小项,占比达90.43%,尚未实现的11小项也将于年底突破,届时跑一次比例将达到100%。

拼多多启动“国际直通车” 3年招募50万海外商家入驻

“拼多多将启动‘国际直通车’计划,3年招募50万家海外中小商家入驻。预计首批合作商家主要来自东南亚、日本和韩国等地,也将招募部分欧美中小商家入驻。”11月8日,在首届中国国际进口博览会现场,参加联合国工业发展组织论坛的拼多多副总裁李源向记者透露。作为一家成立仅三年的新电商平台,拼多多已汇聚3.44亿用户和超过200万商户。

李源介绍,拼多多招募海外中小商家入驻,将促进海外商家与中国消费者实现端到端的对接,继续减少中间环节流通成本,让消费者以更低价买到更多海外优质好货。

本次进博会上,有不少进口生鲜在中国寻找市场机会。记者发现,在拼多多上,已有不少南美对虾、阿拉斯加帝王蟹等进口生鲜。拼多多数据显示,平台进口商品丰富度不断增加,10月初的进口商品总数,较半年前增长超过7倍。

据了解,拼多多正帮国内大量中小工厂加速数字化改造,帮助工厂生产出更符合消费者需求的商品。这套系统也将有助于国外中小企业更加贴近中国消费者日常生活,让国内的老百姓买到更便宜贴心的高品质进口商品。

进博会开幕式演讲环节,再一次传出了降低进口关税的信号。关税的降低,收入的增加,将使民众的消费升级再上一个台阶。QuestMobile和猎豹大数据的最新报告显示,截止到2018年9月,拼多多的用户人群中,一二线城市用户占比已接近50%,其中一线用户占比提升15.47%。

拼多多创始人黄峥11月8日在乌镇世界互联网大会接受采访时表示:“目前,进口生鲜水果的主体消费人群还在一二线城市,但随着进博会的举办,市场的进一步打开,我相信会有大量拼多多用户购买这些商品。”

时报记者 陈文婧

12个海外高层次人才创新创业项目在杭展开对决 一等奖项目致力于提供个体化医疗方案

□时报记者 丁巧巧

时报讯 昨天,“创客天下·2018杭州市海外高层次人才创新创业大赛”在杭州迎来总决赛。12个在北美、欧洲两个赛区中脱颖而出海外高层次人才创新创业项目,展开巅峰对决。选手黄贤麟的“肿瘤复发预测基因大数据”项目获得大赛一等奖,该项目主要是针对不同患者提供个性化治疗方案。

现场,选手们经过路演和评委提问,由9名主评委与50名风投资机构负责人共同打分决出一个一等奖,四个二等奖,七个三等奖。据

悉,自2月启动以来,大赛征集到来自20余个国家和地区的项目报名参赛,共有225个外国人项目和491个留学人员项目进入专场海选。

进入留学人员专场决赛的12个项目大多来自生物医疗、人工智能、新材料等领域,这些在国际领先的项目也得到现场投资人的青睐,选手们也希望项目在杭州落地。

据了解,海外高层次人才创新创业大赛获奖项目选择在杭州落地成立企业的,可以获得一定资助,额度为:一等奖500万元,二等奖300万元,三等奖200万元,另外将享受一系列优惠政策。